



EATON INTRERUPATOR AUTOMAT XPOLE HOME 16A P+N C 4.5KA HL-C16/1N

Gama de protectii marca Eaton este atent selectata si produsa pentru a oferi solutii inovative si fiabile pentru problemele dumneavoastra. Orice dificultate ati putea intalni, noi va stam la dispozitie cu produse variate si potrivite atat financiar, cat si calitativ. In acest sens, prezentam un model de intrerupator de tip HL-C16/3N cu un numar de 3P+N ce functioneaza cu un curent nominal de 16A, la o frecventa nominala de 50-60Hz si la o tensiune nominala de 230V. De asemenea, capacitatea de rupere nominala are valoarea de 4.5kA pentru o curba de declansare de tip C si un factor de protectie IP20. Acest produs se incadreaza intr-o temperatura de functionare de -25 °C pana la

75

°C.Capacitate de rupere nominala (kA) 4.5

Caracteristica declansare C

Culoare alb

Curent nominal (A) 16

Factor de protectie (IP) IP20

Frecventa nominala (Hz) 50-60

Functionalitate protectie

Model HL-C16/PN

Numar poli P+N

Tensiune nominala (V) 230

Tip articol intrerupator automat

Tip produs comutator

Unitate de masura buc.

Noua serie xPole Home HLN – MCB: Întrerupătoare MCB de 1P+N pentru Siguranță Rezidențială Optimizată

Descoperiți seria **xPole Home HLN – MCB**, cea mai recentă inovație din portofoliul de întreruptoare MCB de la Eaton, special concepută pentru aplicațiile rezidențiale și comerciale de dimensiuni reduse. Cu un design compact de **1P+N într-un singur modul de 17,5 mm lățime**, această serie îndeplinește cerințele stricte de siguranță și eficiență specifice aplicațiilor rezidențiale.

Avantaje ale întreruptoarelor xPole Home HLN – MCB:

- **Siguranță optimizată:** Protejează locuința cu întreruptoare proiectate conform celor mai stricte standarde de siguranță.
- **Compact și eficient:** Conceput pentru a economisi spațiu în tablourile electrice, având o construcție de dimensiuni reduse.
- **Ușor de instalat:** Instalare rapidă și eficientă, reducând semnificativ spațiul ocupat în tablou.
- **Gama largă de curenți nominali:** Acoperă întreaga gamă de curenți necesari în aplicații rezidențiale și mici aplicații comerciale.

Siguranțe automate xPole Home – HLN de la Eaton – soluția ideală pentru un tablou electric bine echipat, potrivit pentru locuințe individuale și ansambluri rezidențiale.

Pret: 22,27 LEI (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/intrerupator-automat-xpole-home-16a-p-n-c-4-5ka-hl-c16-1n>